
Дата:  16.04.2024                        Класс:  5в                        Классный руководитель: Орлова Н.М.                 

 Количество учащихся:  30                          Количество опрошенных: 30 

Вопрос анкеты: «Да» «Нет» «Не знаю» 

Довольны ли вы организацией питания в школьной 

столовой?        

20 6 4 

Довольны ли вы качеством  питания в школьной 

столовой?             

20 2 8 

Устраивает ли вас объем порции?     15 10 5 

Вы питаетесь организованно? (вместе с классом?)                             26 0 4 

Я вообще не питаюсь в школе.                                                              0 30 0 

Сделать так чтобы ученик мог сам выбирать еду, которую он хочет из перечня. 

Нанять еще больше работников. 

Давать пельмени 

 


